

K057561

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: Smart Energy Contractor SEC, a.s.
 Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Kálov 1 / 0, 010 01 Žilina
 IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 50 613 065
 Titul, meno a priezvisko správcu: Mgr. Ing. Jana Hurinová
 Sídlo správcu: Pivovarská 20, 010 01 Žilina
 Spisová značka správcovského spisu: 10K/18/2021 S1849
 Príslušný konkurzný súd: Okresný súd Žilina
 Spisová značka súdneho spisu: 10K/18/2021
 Druh podania: Oznamenia súvisiace so speňažovaním majetku podliehajúceho konkurzu

Mgr. Ing. Jana Hurinová, značka správcu: S1849, so sídlom Pivovarská 20, 010 01 Žilina, Slovensko (ďalej ako „správca“) ako správca dlžníka: **Smart Energy Contractor SEC, a.s.**, so sídlom: Kálov 1, 010 01 Žilina, IČO: 50 613 065 (ďalej ako „dlžník“) v konkurznom konaní vedenom na Okresnom súde Žilina, pod spis. zn.: 10K/18/2021 (ďalej len „konkurz“), **vyhlasuje** v zmysle ust. § 91 a nasl. Zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení (ďalej len „ZKR“)

III. kolo ponukového konania

na predaj majetku patriaceho do všeobecnej podstaty dlžníka - nižšie uvedené pohľadávky.

Predmetom speňaženia je teda nehmotný majetok - súbor nasledujúcich peňažných pohľadávok v stave a akosti tak, ako stoja a ležia:

Typ majetku	Stav akosti /	Dlžník	Stav pohľadávky [EUR]	Nominálna hodnota [EUR]	Minimálna kúpna cena / Miesto ponuka v prvom predaja kole [EUR]	
Peňažná judikovaná pohľadávka	Tak ako stojí a leží,	Crow Arena s.r.o. , so sídlom Vodárenská 6/646, 040 01 Košice, IČO: 46 166 475	Prejudikovaná súdom schváleným zmiernom - rozplátkovaná v pravidelných mesačných splátkach po 641,26 EUR	7 053,16	Aspoň 7 053,16	Slovensko
Peňažná judikovaná pohľadávka	Tak ako stojí a leží,	Crow Arena s.r.o. , so sídlom Vodárenská 6/646, 040 01 Košice, IČO: 46 166 475	Prejudikovaná súdom schváleným zmiernom - rozplátkovaná v pravidelných mesačných splátkach po 544,94 EUR	5 993,64	Aspoň 5 993,64	Slovensko
Peňažná judikovaná pohľadávka vymáhaná v exekučnom konaní	Tak ako stojí a leží,	MIRIMEX, s.r.o. , so sídlom 067 41 Chlmec 149, IČO: 43 895 123	Prejudikovaná súdom na základe vydaného rozhodnutia súdu - exekučný titul. Pohľadávka je v exekúcii (dlžník je majetný)	4 503,17 + úroky z omeškania ku dňu 15.08.2024 v sume 1 228,07; 3678,82 + úroky z omeškania ku dňu vyhlásenia ponukového konania v sume 16,13 Spolu = 5 747,37	Aspoň 5 747,37	Slovensko
Peňažná pohľadávka prihlásená a zistená v konkurznom konaní dlžníka	Tak ako stojí a leží,	KORAD Radiators s.r.o. , so sídlom Vstupný areál U. S. Steel, 044 54 Košice - mestská časť Šaca	Pohľadávka prihlásená do konkurzného konania dlžníka a zistená v konkurznom konaní dlžníka	65 508,73	Aspoň 65 508,73	Slovensko
Peňažná pohľadávka prihlásená a zistená v konkurznom konaní dlžníka	Tak ako stojí a leží,	KORAD Radiators s.r.o. , so sídlom Vstupný areál U. S. Steel, 044 54 Košice - mestská časť Šaca	Pohľadávka prihlásená do konkurzného konania dlžníka a zistená v konkurznom konaní dlžníka	2 390,10	Aspoň 2 390,10	Slovensko

*pre bližšiu špecifikáciu pohľadávok môžete kontaktovať správcu v úradných hodinách v pracovných dňoch od 10 do 15 hod. na telefónnom čísle: 0915 837 788 alebo na e-mail: spravca.hurinova@gmail.com.

Podmienky ponukového konania

Minimálna kúpna cena v treťom kole ponukového konania za tú-ktorú pohľadávku **nie je** stanovená vo výške jej nominálnej resp. súpisovej hodnoty. V prípade výrazného nepomeru nominálnej ceny a ponúkanej ceny, správca môže pre takúto situáciu rozhodnúť takú ponuku neprijíť.

1. Na ponukovom konaní sa môžu zúčastniť fyzické aj právnické osoby bez obmedzenia. Ponukové konanie je uverejňované len v Obchodnom vestníku. Záujemcovia sa môžu informovať ohľadom peňažných pohľadávok dlžníka počas úradných hodín správcu, po predchádzajúcom termínovom dohovore s povereným zamestnancom kancelárie správcu (0915 837 788), resp. prostredníctvom e-mailu spravca.hurinova@gmail.com.

2. Termín a miesto na predkladanie ponúk:

Zájemca musí doručiť správcovi ponuku v zalepenej obálke s výrazným označením:

„KONKURZ 10K/18/2021 - ZÁVÄZNÁ PONUKA – PEŇAŽNÁ POHLĎÁVKA - NEOTVÁRĎ“

na adresu kancelárie správcu alebo do elektronickej schránky správcu v lehote na predkladanie ponúk, ktorá sa určuje v trvaní 15 (pätnásť) dní odo dňa zverejnenia inzerátu v Obchodnom vestníku. Lehota začína plynúť nasledujúcim dňom odo dňa zverejnenia inzerátu a končí pätnástym dňom o 15:30 hod.

Ponuka, ktorá nebude doručená do skončenia lehoty, sa nebude považovať za riadne doručenú, aj keď bola odoslaná pred uplynutím lehoty a správca ju odmietne. Zmeškanie lehoty nemožno odpustiť. Riadne doručená ponuka je záväzná až do skončenia ponukového konania, nemožno ju meniť, dopĺňať ani vziať späť. Každý záujemca môže predložiť len jednu ponuku, inak sa na všetky jeho podané ponuky neprihliada. Ponuka musí byť určitá, zrozumiteľná, musí obsahovať všetky vyžadované náležitosti a musí byť podpísaná oprávnenou osobou záujemcu.

3. Náležitosti ponuky:

a/ návrh Kúpnej zmluvy resp. zmluvy o postúpení pohľadávok s náležitosťami uvedenými v tomto oznámení a určitý a zrozumiteľný návrh ponúkanej kúpnej ceny resp. odplaty za postúpenie pohľadávky;

b/ sumu zábezpeky na ponúkanú kúpnu cenu, ktorú musí záujemca zložiť na bankový účet správcu vedený v Všeobecnej úverovej banke, a.s., IBAN: SK04 0200 0000 0044 0018 8856, VS: 10182021, poznámka: **Smart Energy Contractor SEC** – ponukové konanie pohľadávka – označenie záujemcu, najneskôr posledný deň lehoty na riadne podanie ponuky, vrátane variabilného symbolu na odlišenie zábezpeky od iných platieb prijatých na bankový účet správcu alebo v hotovosti v kancelárii správcu, prípade kombináciou platby na účet aj v hotovosti, najneskôr však posledný deň lehoty na riadne podanie ponuky, pričom suma zábezpeky musí byť zložená na celú sumu ponúkanej kúpnej ceny. V prípade, že úspešný záujemca odmietne uzavrieť príslušnú zmluvu so správcou, má správca voči takémuto záujemcovi nárok na zmluvnú pokutu vo výške záujemcom zaplatenej zábezpeky;

c/ doklad preukazujúci právnu subjektivitu právnickej osoby, výpis z obchodného alebo živnostenského alebo iného registra pričom postačuje aj fotokópia; u fyzických osôb - nepodnikateľov sa uvedie meno, priezvisko, dátum narodenia, bydlisko a priloží sa fotokópia OP ;

d/ doklad o zložení sumy zábezpeky na ponúkanú kúpnu cenu;

e/ číslo účtu, na ktoré bude neúspešnému záujemcovi vrátená zábezpeka po ukončení tohto ponukového konania,

f/ vyhlásenie záujemcu, že súhlasí s podmienkami ponukového konania bez výhrad a v plnom rozsahu

g/ súhlas účastníka s tým, že si nebude nárokovat' na akékoľvek úroky alebo iné príslušenstvo zo zloženej zábezpeky počas trvania ponukového konania až do jej vrátenia prípadne započítania do kúpnej ceny

h/ čestné prehlásenie záujemcu, že má vysporiadané všetky záväzky voči dlžníkovi, resp. že voči dlžníkovi nemá žiadne záväzky.

4. Správca odmietne neúplné ponuky. Správca odmietne aj ponuky, ktoré nespĺňajú podmienky uvedené v tomto oznámení a ponukové konanie bude z uvedeného neúspešné. Ponukové konanie bude neúspešné aj vtedy, ak

správca neobdrží žiadnu ponuku na kúpu predmetu ponukového konania alebo bude existovať iný podstatný dôvod na odmietnutie všetkých doručených ponúk (napr. príslušný orgán neschválil vyhodnotenie ponukového konania).

5. Termín a miesto otvárania obálok: nasledujúci deň po uplynutí lehoty na predkladanie ponúk v sídle kancelárie správcu.

6. Lehota na vyhodnotenie ponúk: ponuky správcu vyhodnotí nasledujúci deň po uplynutí lehoty na predkladanie ponúk. Správca vyhodnotí ponukové konanie tak, že za víťaza vyberie záujemcu, ktorý vo svojej ponuke ponúkol najvyššiu kúpnu cenu za postúpenie pohľadávok, ak nepôjde o zjavne neprimeranú alebo nevýhodnú ponuku. Pri zhode ponúk má prednosť záujemca, ktorého ponuka došla správcovi najskôr. Správca bude informovať všetkých záujemcov o výsledku ponukového konania do 15 dní odo dňa vyhodnotenia ponúk. V prípade, ak bude záujemca vyhodnotený ako úspešný, správca s ním do 10 dní odo dňa vyhodnotenia ponúk uzavrie kúpnu zmluvu.

7. Záujemca svojou účasťou v ponukovom konaní (osobitné vyhlásenie v bode 3 písm. f) ako i svojím podpisom v kúpnej zmluve výslovne potvrdí, že sa slobodne zúčastňuje ponukového konania a slobodne uzatvára kúpnu zmluvu (resp. zmluvu o postúpení pohľadávok). **Záujemca nie je oprávnený od kúpnej zmluvy odstúpiť ani požadovať prípadnú náhradu akejkoľvek škody.**

Mgr. Ing. Jana Hurinová, konkurzný správca Smart Energy Contractor SEC, a.s.